



FE DE ERRATAS

Respecto a la Convocatoria Pública para la elección del Auditor Superior del Estado de Puebla; publicada el dieciocho de julio de dos mil diecinueve, por este medio, se realiza la siguiente Fe de Erratas:

En el apartado de **DISPOSICIONES GENERALES**, en el punto **11**:

Dice:

11. ..., el dieciocho de julio de dos mil dieciocho.

Debe decir:

11. ..., el dieciocho de julio de dos mil diecinueve.